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 Пре две године, два месеца и 13 дана на истом овом месту написао сам да је
Демократска странка најлошија у Србији! Да је та странка много лоша, али да то нико не
зна јер имају најбољи пи-ар на свету. Две године и кусур месеци касније видимо и да
ДС-у више ни пи-ар не помаже да сакрије оно што сада сви виде.

  

А главни кривац за откривање велике истине о Демократској странци јесте управо
најбољи међу њима, председник Борис Тадић. Својим ћутањем и упорнимодбијањем да
сам одлучи и изабере најближе партијске сараднике, Тадић се, верујем свесно и
намерно, склонио са свих рупа у ДС-у које је до сада крпио и пустио да јавно покуљају
муљ, блато и талог из његове странке.

  

Тада се јасно видело да се подршка у ДС-у мери комбинацијама „ја тебе овде, а ти мене
тамо", или запосли у државној служби све оне који могу да натерају оне које треба да
подрже баш вас.

  

После пуцања бране многи су се изненадили кад се видело да је најпопуларнији и
најутицајнији човек у ДС-у Душан Петровић! Толико утицајан да су сви остали морали с
њим да се договоре ако желе да буду потпредседници странке. Толико је утицајан да су
га за потпредседника подржала 164 одбора од севера до југа Србије. Толико утицајан
да га је подржао исти број одбора као и председника Бориса Тадића.  У куљању
демократског муља испливао је и Бојан Пајтић, који је показао да је и даље јак и
утицајан, али и потпуно затворен у Војводини. По броју подршке видело се и да је
Драган Шутановац реформишући Војску изгубио странку! Док је завршавао посао који су
сви министри одбране од 2000. обећавали да ће завршити, његове позиције у ДС-у
преузео је онај најутицајнији. А то може да изнервира човека!

  

У муљ је ускочио и Драган Ђилас, трудећи се да се што мање упрља. Само је проблем
што то неће бити тако једноставно! Као „кандидат ван конкуренције" у блату се с
великим ужитком кашка Вук Јеремић, који све живе уверава да је баш он тај који ће да
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промени и реформише ДС. А и сам зна да лаже и себе и друге! Муљ и талог на крају су
избацили Јелену Триван као јединог женског кандидата. Вида Огњеновић мора да је
поносна!

  

Ако је Тадић свесно отпушио све рупе у ДС-у, да ли ће после отицања свог муља и
талога његова странка бити чистија него пре?

  

То је питање за милион долара!

  

(Прес)
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